LA PIZZA E' DIVISA IN 8 FETTE
8 FETTE DI PIZZA = 8/8
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0 =
0 |
@D =
o |
Q =
0 =
@ =
0 |

8 FETTE DIPIZZA = 8 16 EURO

8

QUANTO COSTA UNA FETTA DI PIZZA?

1 = COSTODITUTTELE FETTE (8) : NUMEROTOTALE DI FETTE =
8 8

EURO

I
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ADESSO CALCOLA QUANTO COSTANO PIU’ FETTE DI PIZZA:

2 = COSTODI1 X 2 = X2 = EURO

8 8

3= COSTODI1 X 3= X = EURO

8 8

5=COSTODI1 X = X = EURO

8 8

6 =COSTODI1 X = X = EURO

8 8

QUANTO COSTATUTTA LA PIZZA?

8 =COSTODI1 X NUMEROTOTALE DIFETTE = X = EURO

8 8
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# 2FETTEDITORTA=2 = 6 EURO

10

QUANTOCOSTA1? 1 = COSTODIZ :2=
10 10 10

EURO

Il

i 4 FETTEDITORTA=4 = 8 EURO
10

QUANTO COSTA1? 1 = COSTODI4
10 10 10

EURO

EURO
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